

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

г. ХАРЬКОВ

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

«ЖДУ НОВУЮ РОЛЬ...»

Пять лет отделяет нас от премьеры фильма «Москва слезам не верит». Но не ослабевает зрительский интерес к нему. Недавно в гостях у харьковчан побывала исполнительница роли Людмилы в этом фильме, заслуженная артистка РСФСР, лауреат Государственной премии СССР Ирина Муравьева.

Впервые в кино актриса снялась 10 лет назад в телевизионном фильме С. Самсонова «Чисто английское убийство». Но эта и последовавшие за ней роли не принесли успеха. Возможно, их неудача была заложена еще в сценариях...

— Наверное, нужно было отказаться. — говорит И. Муравьева. — Но годы шли, а сниматься так хотелось. Мои первые неудачные роли в кино чуть не сослужили мне плохую службу — художественный совет студии трижды отказывался утвердить меня на роль Людмилы. Но режиссер фильма — В. Меньшов был настойчив.

— Наверное, эта роль стала любимой?

— На подобный вопрос ответить трудно. Сегодня нравится одно, завтра другое. Я уже 14 лет работаю в театре и знаю, что дважды сыграть один и тот же спектакль одинаково практически невозможно. А в кино —

сделать хотя бы два одинаковых дубля, поэтому к чувству любви всегда примешивается чувство неудовлетворения.

— Партнеры, с которыми вам лучше работается?

— На сцене академического театра им. Моссовета, где я работаю, — Г. Тараторкин и Ю. Кузьменко. В кино — Л. Куравлев и Ю. Яковлев. Они умеют создать вокруг себя атмосферу неприужденности.

— Бывает ли, что вы абсолютно недовольны своей ролью?

— Конечно. Есть и у меня такие периоды, когда хочется повернуть все вспять и все изменить. Но зачастую уже ничего нельзя сделать. Пленка отснята. Это как урок тебе на будущее, чтобы впредь не было стыдно за то, что ты делаешь.

— В каком фильме вы сейчас снимаетесь?

— Увы, ни в каком. Последний раз я снялась три года назад у Т. Лиозновой в «Карнавале». Потом у меня родился сын, ему сейчас годик. И до сих пор мне не предлагали интересной роли. Так что я жду. Хотя работы хватает и в театре, и дома. А кроме того, в Московском театре эстрады скоро должен состояться мой бенефис. К нему я и готовлюсь сейчас.

Интервью взял
И. ДУМКИН.